

Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara

2019. szeptember 6.

Eurochambres felmérés az egységes piac hiányosságairól

Az Eurochambres egységes piac hiányosságait feltáró felmérésének magyarországi megvalósítása során fontos, hogy a kérdőívet minél több, az Európai Unió egységes piacára exportáló, vagy onnan importáló hazai vállalkozás kitöltse.

A tavaly októberi brüsszeli Európai Vállalkozói Parlamentben a vállalkozók közel 70%-a válaszolt nemlegesen a következő kérdésre: „Kellően integrált-e az egységes piac, lehetővé teszi-e az Ön vállalkozása számára a szabad működést és versenyt?”. 2014-ben a résztvevő vállalkozók 84%-a válaszolt nemmel ugyanerre a kérdésre. Az eredmények ugyan kis javulást mutatnak, de a vállalkozók túlnyomó többsége még mindig úgy gondolja, hogy hosszú út áll előttünk.

Az Európai Bizottság új jogalkotási ciklust indít ez év novemberében Ursula von der Leyen bizottsági elnök vezetésével. Jelen felmérésnek az a célja, hogy rávilágítson az egységes piac hiányosságaira, és támpontokat adjon az új Bizottságnak a helyes szakpolitikai célok kitűzéséhez.

A kérdőívet magyar nyelven is elérhetővé tettük a következő linken:

<https://my.surveypal.com/EUROCHAMBRES-Survey-on-obstacles-in-the-Single-Market>

Kitölteni kizárólag online lehet, a **határidő 2019. szeptember 25.**

A sikeres felmérés érdekében fontos, hogy a kérdőívet minél több, Magyarországon működő és az Európai Unió egységes piacára exportáló, vagy onnan importáló vállalkozás kitöltse, valamint jó és rossz tapasztalatait megossza.

Keresse fel a Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara [Facebook oldalát!](#) Közösségben az Ön vállalkozása sikeréért!

Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara
2400 Dunaújváros, Latinovits Z. u. 10.
www.dkik.hu, 25/502-060, dkik@dkik.hu

A Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara hírlevele, melyet kamaránk tagjai kapnak, és akik feliratkoztak hírlevelünkre, illetve akik a regisztráció során jelezték az iránti igényüket. Levelezési listánkat semmilyen célra nem adjuk át harmadik személynek! Amennyiben Ön szándéka ellenére szerepel címlistánkon, kérjük, [jelezze leiratkozási szándékát!](#)